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Aocxknon 6.

Ipayte éva mpdypappa 1o omoio Ba Ppioker ko Bo gpeavilel otnv 006vn OAovg Tovg
TETPOYNPLOVS OKEPOIOVG OV €ival {601 Le TO AOPOIGHA TOV YNPI®V TOLG VYOUEVOV GTNV
tétapn dovaun. ILy., 1634=1"+6"+3%+4",

21 ovvéxeln KAvte TIg KatdAAnAeg aAlayég 010 TPOYPOUUE Gag £T0L MOTE Vo ERQOVICEL
oV 006vn 6Aovg toug k-ynerovg akepaiovg mov givor icot pe o ABpoicpa TV Yyneiov
TOVG VYOUEVOV GTNV N-00TNH duvaun, émov o k,n divovtal and to yproth.

Aoxknon Z. Eoto 00 euowoi apBuoi a, b pe a > b > 0. Av ged(a, b) eivar n cvuvdptnon mov
EMOTPEPEL TOV PEYIOTO KOO Jopétn TV a, b, va deiete ot

1. gcd(a,b) = gcd(a-b,b)
ii. gcd(a,b) = gcd(a%b,b), 6mov % eivor 1o vTOAOITO TG aKEPOLOG dloipeoTg
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